
SLAVIJA
— VEDNO

MED
BOLJŠIMI

Hokej je izredno hiter in dinamičen, pa tudi zelo borben,
pravi moški šport. Vendar tnoram takoj priznati, da seže
moje hokejsko poznavanje le do nastopov državne repre-
zentance in derbijev med Jesenicami in OUmpijo, medtem ko
poznam Slavijo, Medveščaka, Kranjsko goro in ostale le iz
časopisov. Pravzaprav me hokej nikoli ni prav preveč navdu-
ševal. Zato sem imel kar malce treme pred pogovorom s
kapetanom hokejistov Slavije Andrejem Bridjem. Ba) sem se,
da pogovor ne bo stekd, ker skorajda nisem vedel, kaj naj ga
sploh vprašam.

A zmotil sem se. Ko me je
predsednik kluba predstavil
Andreju, ki je bil ravno sredi
.dela — zapoden je namreč v Ju-
gotekstilu - je prevzel pobudo,
tako da sva se pogovarjala, kot
bi že več let skupaj igrala.
Andrej ne govori veliko, razen
če ne steče pogovor o hokeju.
Že od 1961. leta je stalni član
prvega moštva. Ves prosti čas je
posvetil tej dinamični igri na
ledu. Dosti veselih in lepih tre-
nutkov, pa tudi nekaj grenkih je
bilo vmes, vendar mu ni žal niti
minute, ki jo je preživel na
ledu. Zjutraj v dužbo, po kon-
čanem delu pa skoraj brez ko-
sila takoj na led.

Andrej je dolga leta igral v
obrambi, z uvistitvijo v prvo
ligo pred sedmimi leti pa je pre-
šel v napad. Postal je prvi stre-
Iec svojega moštva, pa tudi naj-
boljši strelec druge skupine je,
skupno z igralcem Partizana.

Letos se je hokejistom Slavije
ponudila izredna priložnost, da
bi se uvrstili na tretje mesto v
našem najboljšem raziedu. Žal
so morali priznati premoč ozi-
roma rutiniranost zagrebškega
Medveščaka, vendar je tudi če-
tito mesto glede na delovne
možnosti izreden uspeh.

,,Zanimivo je, da je tako, kot
praviš, da vsi poznajo le prvo in
drugo moštvo v Jugoslaviji,
medtem ko Medveščak in mi ne
pridemo tako do izraza, čeprav
smo letos dosegali dobre rezul-
tate tudi v boju z najboljšima
moštvoma. Ključ za tako dobrc
uvrstitev so izredno dobre pri-
prave, ki smo z njimi pričeli že
lani v maju. Vendar imamo zelo
neprimeme termine treningov v
hali Tivoli, tako da je bila po-
polna udeležba na treningih ne-
mogoča. Vsi smo namreč redno
zaposleni in imamo obveznosti
na svojih delovnih mestih.
Komaj čakamo, da bo končno

• res odprto naše disališče, tako

da bomo lahko še bolje tre-
nirali. Prepričan sem, da bodo
tedaj rezultati še boljši."

Slišal sem dosti kritike na se-
danji sistem tekmovanja, zato
sem hotel še iz prve roke zve-
deti, kaj mislijo o tem igralci.

,,Res je, da je dosti kritike,
vendar tak sistem tekmovanja
še najbolj ustreza kvaliteti klu-
bov. Ali ima smisel, da se sre-
čata med seboj na primei mo-
štvi Spartaka in Jesenic. Saj je
že v prvem razredu prevelika
razlika v kvaliteti."

Kaj pa dvoboji za zeleno
mizo?

,,Tudi to se dogaja. Mislim,
da to ni prav. Spomnim naj se
igralcev Partizana, ki so v hali
Tivoli zapustili led. Vsi so bili
kaznovani. Tudi Jeseničani niso
ravnali pravilno," je Andrej kra-
tek vsvpjiizjavi.

Meni se zdi hokej tudi precej

nevaren šport. Poškodbe so naj-
brž pogostne.

,,Nič bolj kot v drugjh špor-
tih. Vsaka tekma je doživetje
zase. Pred vsako tekmo smo
igralci nervozni in napeti, po za-
četnem sodnikovem žvižgu pa
vse mine. Ostane le igra."

Zakaj pa obstaja taka razlika
- recimo - med vami in Med-
veščakom na ea; ter med Olim-
pijo in Jesenicami na drugi
strani?

,,Kaj naj rečem drugega, kot
to, da imajo oboji daljšo tra-
dicjo in veliko boljše delovne
možnosti. Ravno zaradi te raz-
like v kvaliteti se večkrat po-
šalimo, da je bolje igrati v dru-
gem razredu, saj tam v glavnem
zmagujemo in skorajda ne
občutimo poraza, v prvem raz-
redu pa . . . saj veš, kako je.
Tako smo spremenili tisti pre-
govor: Bolje je biti prvi na vasi,
kot zadnji v mestu v Bolje je
biti prvi v drugem, kot tretji v
prvem razredu!"


